
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA240000124
*** Ihre Belegnr.: BE0175211

1 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 5/5 0 Stück
f. Radbremse AL-KO 2050/51, 2 Zugfedern (80560)
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 
für Radbremse AL-KO 2050/2051, mit 4 Bremsbacken,
2 Federnsätze

__________________________________________________
2 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 3/3 0 Stück

f. Radbremse AL-KO 2050/51, 2 Zugfedern (80560)
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 
für Radbremse AL-KO 2050/2051, mit 4 Bremsbacken,
2 Federnsätze

3 40002 AL-BE EM 80 R-G, -800 kg, Ø 70 mm 1/1 0 Stück
LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
AL-BE Zugkugelkupplung EM 80 R-G, bis 800 kg, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90/116 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 75 kg, Stahl
verzinkt

4 40004 WINTERHOFF WW 8-G, -800 kg, Vkt. 60 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 11 mm
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 8-G, bis 800 kg, 
Vkt. 60 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen 
Ø 11 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt

5 40007 10968 WINTERHOFF WW 13-N, -1500 kg, Ø 45-46 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm  
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 13-N, bis    
1500 kg, Ø 45-46 mm, Lochabstand kreuz 40 mm,
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, Stahl 
verzinkt

Deutschland
93073 Neutraubling

Waldkraiburgerstraße 8

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240001062,  Ihre Referenznr.: BE0184984

Kundennr.: 57111
30. Januar 2024Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Holger Renzenbrink
+49(0)5409 4034-117
+49(0)5409 4034-234
h.renzenbrink@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 3
DI240102036Lieferungsnr.:Kfz.-Zubehör/Ersatzteile

Joh. Schirmbeck GmbH

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

6 40062 12334 BÜNTE UK 15 Unterlegkeil, weiß 10/10 0 Stück
89 x 223 x 92 mm, Radlast 750 kg, Kunststoff
BÜNTE UK 15 Unterlegkeil, weiß, 89 x 223 x 92 mm,
Radlast 750 kg, Kunststoff

7 40100 120644 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm 10/10 0 Stück
Bauhöhe 460 mm, Stützlast 150/90 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm
Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe 460 mm, 
Ausdrehlänge 230 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 150/90 kg, Stahl verzinkt

8 40104 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar 2/2 0 Stück
Ø 200 x 56 mm, Bauhöhe 540 mm, Stützlast 250 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar,
Ø 200 x 56 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
540 mm, Ausdrehlänge 280 mm, Stützlast im Stand/  
Rangierbetrieb 250/150 kg, mit 10-Loch Flansch,  
universal, Stahl verzinkt

9 40105 12332 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 3/3 0 Stück
2-Loch, Lochabstand 105 mm, Bohrungen Ø 10,5 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
2-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand 
105 mm, Bohrungen Ø 10,5 mm, Stahl verzinkt

10 40226 Kegelrollenlager 30204, Ø 20/47 x 15,25 mm 2/2 0 Stück
Kegelrollenlager 30204, Ø 20/47 x 15,25 mm

11 40227 Kegelrollenlager 30205, Ø 25/52 x 16,25 mm 1/1 0 Stück
Kegelrollenlager 30205, Ø 25/52 x 16,25 mm 

12 40228 Kegelrollenlager 30206, Ø 30/62 x 17,25 mm 4/4 0 Stück
Kegelrollenlager 30206, Ø 30/62 x 17,25 mm

13 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 1/1 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

14 40784 BÜNTE Radlagersatz, f. AL-KO RB 1625/1636/1637 4/4 0 Stück
1640, m. LM 11749/710, L 45449/410, Ø 40/52 x 7 mm
BÜNTE Radlagersatz, für Radbremse AL-KO 1625/1636/
1637/1640, Laufnabe UBR 850, mit Kegelrollenlager
LM 11749/710, Lager L 45449/410, Dichtring
Ø 40/52 x 7 mm

15 42750 Abreißseil, 1000 mm, m. Karabinerhaken/Ring 10/10 0 Stück
schwarz, PVC-ummantelt
Abreißseil, 1000 mm, mit Karabinerhaken/Ring,
schwarz, PVC-ummantelt

16 80531 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 770/SL 966 mm 0/2 2 Stück
Pilzkopf, Glocke Ø 26 mm, Hülle rot, f. RB AL-KO

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 3
DI240102036Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240001062,  Ihre Referenznr.: 
BE0184984



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

17 90066 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 830/SL 1040 mm 5/5 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 830/
Seillänge 1040 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbund-/Sechskantmutter M8, für Radbremse 
BPW -5 RASK, KNOTT, NIEPER, SCHLEGL

18 90067 571 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 930/SL 1140 mm 0/2 2 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau

19 90068 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1030/SL 1240 mm 1/1 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1030/
Seillänge 1240 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbund-/Sechskantmutter M8, für Radbremse 
BPW -5 RASK, KNOTT, NIEPER, SCHLEGL

20 90070 14710 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1230/SL 1440 mm 0/4 4 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau

21 90080 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 890/SL 1100 mm 0/2 2 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 26 mm, rot, f. RB AL-KO

22 901001 KNOTT Fettkappe, Ø 52,1 x 35 mm, f. Radbremse 4/4 0 Stück
200 x 30 - 250 x 40 mm, m. Hinweisetikett 280 Nm
KNOTT Fettkappe, Ø 52,1 x 35 mm, für Radbremse
200 x 30 - 250 x 40 mm, mit Hinweisetikett 280 Nm

23 90168 Knott Faltenbalg universal Ø 5 0/2 2 Stück
m. Schraubenabdeckung

24 90183 231235 BÜNTE Bremsbackensatz B2050 2/2 0 Stück
200 x 50, f. BPW S 2005-7 RASK
BÜNTE Bremsbackensatz B2050, 200 x 50 mm,
für Radbremse BPW S 2005-7 RASK, mit 
2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär, 
4 Zugfedern kurz, 2 Zugfedern lang, 
4 Spannfedern, 4 Spannstifte, 2 Bolzen,
(für eine Achse)

25 67 DEU Spedition 1/1 0 Stück

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 95,207

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 3
DI240102036Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240001062,  Ihre Referenznr.: 
BE0184984


